
EJERCICIOS SOBRE SITUCIONES PATRIMONIALES 

SITUACIÓN: A 
La empresa PEDRO S.A. presenta la siguiente situación patrimonial.  

 

a) Comenta las conclusiones que puedes obtener de la lectura de este balance 

b) Comenta posibles soluciones 

c) Dibuja el balance con los cuadros proporcionales a las cantidades y añade 

porcentajes 

 

ACTIVO                          

100.000 € 

Patrimonio Neto      + Pasivo            

100.000 € 

ACTIVO NO CORRIENTE PATRIMONIO NETO 

 

50.000 € 
 

 

 

20.000 € 

PASIVO NO CORRIENTE 

30.000 € 

ACTIVO CORRIENTE PASIVO CORRIENTE 

Existencias 30.000 € 50.000 € 

Realizable 15.000 € 
Disponible   5.000 € 
 

 

EJERCICIOS SOBRE SITUCIONES PATRIMONIALES 

SITUACIÓN: B 
La empresa PEDRO S.A. presenta la siguiente situación patrimonial.  

 

a) Comenta las conclusiones que puedes obtener de la lectura de este balance 

b) Comenta posibles soluciones 

c) Dibuja el balance con los cuadros proporcionales a las cantidades y añade 

porcentajes 

 

ACTIVO                          

100.000 € 

Patrimonio Neto      + Pasivo            

100.000 € 

ACTIVO NO CORRIENTE PATRIMONIO NETO 

 

50.000 € 
 

 

 

50.000 € 

PASIVO NO CORRIENTE 

40.000 € 

ACTIVO CORRIENTE PASIVO CORRIENTE 

Existencias 10.000 € 10.000 € 

Realizable 10.000 € 
Disponible 30.000 € 
 



EJERCICIOS SOBRE SITUCIONES PATRIMONIALES 

SITUACIÓN: C 
La empresa PEDRO S.A. presenta la siguiente situación patrimonial.  

 

a) Comenta las conclusiones que puedes obtener de la lectura de este balance 

b) Comenta posibles soluciones 

c) Dibuja el balance con los cuadros proporcionales a las cantidades y añade 

porcentajes 

 

ACTIVO                          

100.000 € 

Patrimonio Neto      + Pasivo            

100.000 € 

ACTIVO NO CORRIENTE PATRIMONIO NETO 

 

50.000 € 
 

 

 

50.000 € 

PASIVO NO CORRIENTE 

40.000 € 

ACTIVO CORRIENTE PASIVO CORRIENTE 

Existencias 10.000 € 10.000 € 

Realizable 39.000 € 
Disponible   1.000 € 
 

EJERCICIOS SOBRE SITUCIONES PATRIMONIALES 

SITUACIÓN: D 
La empresa PEDRO S.A. presenta la siguiente situación patrimonial.  

 

a) Comenta las conclusiones que puedes obtener de la lectura de este balance 

b) Comenta posibles soluciones 

c) Dibuja el balance con los cuadros proporcionales a las cantidades y añade 

porcentajes 

 

ACTIVO                          

100.000 € 

Patrimonio Neto      + Pasivo            

100.000 € 

ACTIVO NO CORRIENTE PATRIMONIO NETO 

 

90.000 € 
 

 

 

10.000 € 

PASIVO NO CORRIENTE 

80.000 € 

ACTIVO CORRIENTE PASIVO CORRIENTE 

Existencias   2.000 € 10.000 € 

Realizable   7.000 € 
Disponible   1.000 € 
 

 



EJERCICIOS SOBRE SITUCIONES PATRIMONIALES 

SITUACIÓN: E 
La empresa PEDRO S.A. presenta la siguiente situación patrimonial.  

 

a) Comenta las conclusiones que puedes obtener de la lectura de este balance 

b) Comenta posibles soluciones 

c) Dibuja el balance con los cuadros proporcionales a las cantidades y añade 

porcentajes 

 

ACTIVO                          

100.000 € 

Patrimonio Neto      + Pasivo            

100.000 € 

ACTIVO NO CORRIENTE PATRIMONIO NETO 

 

30.000 € 
(de los que Activo No Realizable son 

5.000 €) 

 

 

0 € 

PASIVO NO CORRIENTE 

80.000 € 

ACTIVO CORRIENTE PASIVO CORRIENTE 

Existencias   20.000 € 20.000 € 

Realizable   30.000 € 
Disponible   20.000 € 
 

EJERCICIOS SOBRE SITUCIONES PATRIMONIALES 

SITUACIÓN: F 
La empresa PEDRO S.A. presenta la siguiente situación patrimonial.  

 

a) Comenta las conclusiones que puedes obtener de la lectura de este balance 

b) Comenta posibles soluciones 

c) Dibuja el balance con los cuadros proporcionales a las cantidades y añade 

porcentajes 

 

ACTIVO                          

100.000 € 

Patrimonio Neto      + Pasivo            

100.000 € 

ACTIVO NO CORRIENTE PATRIMONIO NETO 

 

50.000 € 
 

 

20.000 € 

PASIVO NO CORRIENTE 

10.000 € 

ACTIVO CORRIENTE PASIVO CORRIENTE 

Existencias   30.000 € 70.000 € 

Realizable   10.000 € 
Disponible   10.000 € 
 

 



EJERCICIOS SOBRE SITUCIONES PATRIMONIALES 

SITUACIÓN: G 
La empresa PEDRO S.A. presenta la siguiente situación patrimonial.  

 

a) Comenta las conclusiones que puedes obtener de la lectura de este balance 

b) Comenta posibles soluciones 

c) Dibuja el balance con los cuadros proporcionales a las cantidades y añade 

porcentajes 

 

ACTIVO                          

100.000 € 

Patrimonio Neto      + Pasivo            

100.000 € 

ACTIVO NO CORRIENTE PATRIMONIO NETO 

 

60.000 € 
(de los que tiene UNA INVERSIÓN EN 

UN LOCAL DE 30.000 €) 

 

20.000 € 

PASIVO NO CORRIENTE 

10.000 € 

ACTIVO CORRIENTE PASIVO CORRIENTE 

Existencias   35.000 € 70.000 € 

Realizable     3.000 € 
Disponible     2.000 € 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



EJERCICIOS SOBRE SITUCIONES PATRIMONIALES 

La empresa PEDRO S.A. presenta la siguiente información patrimonial.  

 

Máquinas 10.000 € 

Deudas con proveedores (a cp) 10.000 € 

Utillaje 5.000 € 

Inversiones mobiliarias largo plazo 10.000 € 

Furgoneta 25.000 € 

Deudas con bancos (a cp) 3.000 € 

Deudas con bancos (a lp) 20.000 € 

Amortización 10.000 € 

Materia prima 3.000 € 

Capital Social 10.000 € 

Local en propiedad 5.000 € 

Productos acabados 8.000 € 

Deudas de clientes 10.000 € 

Dinero en CC y caja 2.000 € 

Fondos de reserva 15.000 € 

Resultado del ejercicio 10.000 € 

 

 

RELLENA SU BALANCE Y COMÉNTALO 

 

ACTIVO                          

 

Patrimonio Neto      + Pasivo             

ACTIVO NO CORRIENTE PATRIMONIO NETO 

 

 

 

 

PASIVO NO CORRIENTE 

 

ACTIVO CORRIENTE PASIVO CORRIENTE 

Existencias   

Realizable  
Disponible  
 

 

 


